







I.I.S.S. "CALOGERO AMATO VETRANO"

Cod. Fisc. 92003990840 - Cod. Mecc. AGIS01200A

I.P.S.E.O.A. "Sen. G. Molinari" - I.T.A. "C. Amato Vetrano"

Cod. Mecc. AGRH01201E - Cod. Mecc. AGTA012016 Corso Serale S.E.O.A. Cod. Mecc. AGRH01250V

Convitto Cod. Mecc. AGVC05000P

Circolare nº 128

Sciacca, 17/11/2022

Ai Genitori e agli esercenti la responsabilità genitoriale sugli Studenti di tutte le classi All'Ufficio Alunni Al D.S.G.A.

<u>Loro sedi</u>
Al Sito web della scuola Agli Atti della scuola

Oggetto: Convocazione di un'assemblea sindacale territoriale rivolta al Personale A.T.A. delle Istituzioni Scolastiche della regione Sicilia, ai sensi dell'art. 23 del C.C.N.L. 2016-2018, che si terrà in data 28/11/2022 dalle ore 08:00 alle ore 11:00 o comunque nelle prime tre ore di servizio, da svolgersi a distanza, attraverso la piattaforma telematica denominata "Microsoft Teams

Ai sensi dell'art. 23 del C.C.N.L. 2016-2018, vista la nota inviata il 16/11/2022, in cui l'Organizzazione sindacale ANIEF, ai sensi dell'art. 8 comma 3 del C.C.N.L. Scuola del 29/11/2007, convoca un'assemblea sindacale territoriale per tutto il Personale A.T.A., a tempo determinato e indeterminato degli Istituti Scolastici della regione Sicilia giorno 28/11/2022 che si svolgerà nelle prime tre ore di servizio dalle ore 08:00 alle ore 11:00, a distanza, attraverso la piattaforma telematica denominata "Microsoft Teams".

Pertanto non si garantisce il regolare svolgimento delle lezioni.

Servizi comunque garantiti:

- 1) Sorveglianza dell'ingresso;
- 2) Funzionamento del centralino telefonico;
- 3) Funzionamento dell'Ufficio Alunni.

Servizi di cui si prevede l'erogazione: Tutti i servizi essenziali.

> Il Dirigente Scolastico Dott.ssa Caterina Mulè'

(Documento firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale e norme ad esso connesse)

Sede Centrale: C.da Marchesa - 92019 SCIACCA (AG) - Tel. 0925/992116 - Convitto: Tel. 0925/991201 Sito Web: www.amatovetranosciacca.edu.it - E-mail: agis01200a@istruzione.it - Pec: agis01200a@pec.istruzione.it